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GOECTEIR SR LINY T ¥ 234, 837 234, 837 0
() wpiy b # % 4o s L - 221, 202 221, 202 0
(10)] 5 : 54,503, 170 51,131, 614 3,371, 556
B b= 1~/%x ¢ 4% Blc— 54,503,170
AAv b= FIETFE — [~/mx 1% 2% gie= 61,250,000 — 54,503,170= 6, 746, 830
FoE AEE=FEWE+w- FA4 7 £37= 245 000,000/4+  6,746,830= 67, 996, 830
R 3 5B B PRt S s 3
(DAELYT PO FH= PR 21,582, 965 18, 331, 491 3,251, 474
@F R F 4\:53]36’E%§}% : 22, 459, 542 22, 459, 542 0
Q)R PP AR 1,703, 466 1, 703, 466 0
OEFIE KR TSt ¥ 5,734, 168 5,734, 168 0
GOREE A& mec w@fé 5,019, 381 5,019, 381 0
O)mabds Frou 3, 354, 959 3,100, 792 254, 167
(D3 Hbf P Frss mﬁ%’vé 384, 699 384, 699 0
O =T ETE R EE YT 755, 478 755, 478 0
(O)F by ¥ F s ik 819, 496 819, 496 0
(10) 13 61,814, 154 58, 308, 513 3, 505, 641
b= 1~/%x ¢ 4% 8= 61,814, 154
AAT Ei= ¥OEFE — A/ mx $2Fc 4% mdc= 67,996,830 — 61,814, 154= 6,182, 676



A ARTI L B Rk %
25 %85 ; RGBI3208R02 EEE .?;n;,z,@/»\f CRAE BLE AT E P 4 slgep g 112/11/03
112#% 2%  SEA &% % &0 4235:112/04—112/06 P L P :112/09/30 o= 12

FIEE=FFEE+m - F AL £3p= 245,000, 000/4+ 6,182,676= 67,432,676

> ¢ 3 Wné‘f jéf

F ﬁi%\ig}?:
& “MEP?’E?%”?:
FORLEE Y -
FNF/ E‘JEWFE
;/;L‘i'”\ FE
;/‘

EQc ) 13
(D &4
()7 L
(3) 7 L
()" L
(B~ Bk &
(6) ik & &
(73 I%vﬁiﬁ
(@%pﬁg@ ?Fm?’)ﬁ PRk

; %W?’}*ﬁéﬁﬁﬁi

OOOOOOOOOO%
OOOOOOOOOO&
OOOOOOOOOO%

S 2 S 0
&

FIFEFH — 1~/Bx $3F° L% ghi= 67,432,676 — 0= 67,432,676

54 pE =% FTFE+H - T AL ¥ £ip= 245,000,000/44+ 67,432,676= 128, 682, 676

o &% By 5 B EREA )13
(D%fﬁ_ii‘?fif*" 7o F
CAERE: 3 8- TfF'“ ”cm%’i%% :
) x? FF “cmlﬂé’ﬁf@‘
DB lg? FFELemBRE -
G)*FHREH? FrL ik :
(6 & ¢ F & Rk
(M3 fﬁ’v?ﬁﬁ“ FrdsowmE:
(B U & ¥ F L e s ek
(9)”"‘ , I AL Yo I
(10)°):

ook
|
S

LA

)
OOOOOOOOOO%

[ R e B e e ) = B e e ) =l == Ry
(e R e B e I e B e M e I e M e N e i e )

&
Wik hi= 1~/8x ¢ L% BLif= 0
3 4w = $4FFE — 1~/%x ¥$4Fc v 2= 128,682,676 — 0= 128,682,676



WA ARTIRNY LB R F

24 S5 RGBI3208R02 PEM LT A A T - SRS B H 2N WP 4 slep 9 : 112/11/03
112 % 2% #Ei2%% 9 42iz:112/04—112/06 P LB :112/09/30 oo 13
paE L 2EFE= 245000, 000
S AW mLdK 55 B8 205 6 B
(DRELY T F e Pifegn: 41,125, 700 34, 762, 076 6, 363, 624
(5 Rl g F LR 43, 050, 860 43, 050, 860 0
Byt ? F kBRI 3, 256, 498 3, 256, 498 0
OEETE-ER SIS T 8 10, 797, 344 10, 797, 344 0
GOREY T 52 ;sm, besg R 9, 558, 443 9, 558, 443 0
(6)Ri &y 1 £ R 6, 004, 384 5, 490, 811 513, 573
(DT R hF* F e 5 L 493, 082 493, 082 0
(8)%&);%&75 SF L R 990, 315 990, 315 0
() wpiy b # % 4o s L - 1,040, 698 1, 040, 698 0
(10)] 3+ : 116, 317, 324 109, 440, 127 6,877, 197
BEET = Pl AFHB AW eE FHB AW TTE A NS AT EFTE)
— 54,503,170+ 61,814, 154+ 0+ 0= 116, 317, 324
4w A= 2EFE — WA= 245 000,000 — 116,317, 324= 128, 682, 676
BRI RARE RS FREL Y BRRE G 0 AP E LT REPLZ B SRR AL E A A S E
FFRG RN ITE FREFE GG B PlEF R E! S0 st I AR



BRI Y LB gk

#25% 5L : RGBI3208R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ sleep g o: 112711703
112# % 2% HEIL G EDA432:112/04—112/06 Prit g p #:112/709/30 I E 14
(»)¢ FhEAREE 2&78E= 5000000

1%

FFH= 5,000 000/4= 1,250,000

o & owmge = |,483,433 (¢do 8 1,483,433 ERED 3 IS 0

Ve ki = ;u/%bxb EAS 2 IS 1,483, 433

AAH £ = F1FEEE — 15/8x ¥l1Fe L ¢ i = 1,250,000 — 1,483,433 = =233, 433

FhEgE= ($1F3 8 — 2Edgd),/ Fé 2= ( 1,250,000— 0/ 1,483, 433= 0. 84264001
52%

FE=FFRE+w-FAL* £3g= 5,000,000/4 + 0 = 1,250,000

RN 2,583,005 GiFd- 2@t 2,582,453 b b B 552)

Wk kI = 1o/gxe A B = 2,583,005

AAH £ = F2EE — 1A/8x %2F e A i = 1,250,000 — 2,583,005 = -1,333,005

FhoghE= (%2%F 85— 2Hd i)/ FEga= ( 1,250,000 552),/  2,582,453= 0.48382216
%3%:

FE=FFRE+w-FAL* £3g= 5,000,000/4 + 0 = 1,250,000

¢ 4 on ELfe = 0 8 Bhdc 0 EES 4)1S I 0

BREH = 1A/8xc 27 Bl = 0

A £ = ¥3EIFFE — 1A/Zx ¥3F< L rm = 1,250,000 — 0= 1,250,000
4%

FE=F%FHFE+w-FAL* £37= 5,000,000/4 + 1,250,000 = 2,500,000

¢ AW ge = 0 (758 B 0 Zhig e g 0

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL A = FAFIFE — 1~/Bx $4F e A% g = 2,500,000 — 0 = 2,500, 000
2E G

rEFFE = 5,000, 000

¢S Bhik= 2,500, 000

Wiokif = FlAFYLS Ry THLEF PR & PR EWS T FTRE)

= 1,250,000+ 1,250,000+ 0+ 0= 2,500,000
AL £p= rEFE — #HELEHF= 5000000 — 2,500,000= 2,500,000

Kl

;:m%fi%fﬁ#@ﬂ;é& Wi d 0 AP HLTE

1 B x ’ﬁi;}"%i—ﬁ?ﬂhm;»rj rﬂ_q»,é;'/\ 4 437 51
'ﬁ‘fﬁﬁﬁkJ _L,gﬁ} E]I“’}{-i"féofi.&_}»ﬁgw ;



WA AR & B B ¥
F27¢ %5 . RGBI3208R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ e p dp o 112/11/03
112# % 2% .z—g;a:iﬂ;s’:';*& " 423z :112/04—112/06 Ao p #:112/09/30 B = . 15
(= )¢ % '[Ezlli%"’f'ﬁrffiaf"?z%c wREIE >EEE =105,300,000

%1%

7 & = 105,300, 000/4= 26, 325, 000

e Ak Bhile = 18, 443, 304 Gxdsghiic @ 18, 443, 304 256 Bhiic 0)

WA = 17/Bxe A% Bk = 18, 443, 304

AL £ = FIFFFE — |~/8x wlFe i* g = 26,325,000 — 18,443,304 = 7, 881, 696
%2%:

FE=%FE+w- FAL® £35= 105,300,000/4 + 7,881,696 = 34,206, 696

¢ Aowomge = 920,342, 62 GEdomde : 20, 342, 623 2L b BL 0)

Wi = 17/Zxs A% g = 20, 342,623

AL * £ = H2FFE — 1R/%x %2%F ¢ 4% ghlic = 34,206,696 — 20, 342,623 = 13, 864, 073
%3%:

FE=%FE+w- FTAL* £35= 105,300,000/4 + 13,864,073 = 40,189,073

e Ak Bhipe = 0 (56 2hac 0 P Bh 0)

Wi as = 12/8xe 4% ik = 0

AL * &3 = %3FFFE — 1A/%x ¥3F ¢ 4% ghlic = 40,189,073 — 0 = 40,189,073
54%

FE=3FFFE+o- FAL* £35= 105,300,000/4 + 40,189,073 = 66,514, 073

© G gL = 0 (58 2 0 L ds B 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL £ = H4FIFFE — 1~/g8x $4F e v g = 66,514,073 — 0 = 66,514,073
B g

rEFRY = 105, 300, 000

e Low Ehie = 38, 785, 927 (% ﬁv%&i 38, 785, 927 256 Bhic 0)

GHET = VIATHEET oy FHB AT 0TE £ MYR I A TTY)

= 18,443,304+ 20, 342, 623+ 0+ 0= 38, 785, 927
A b= 2EFFE — #E43p= 105,300,000 — 38,785,927= 66,514, 073

S ;%
53

\nk%
W—

UN-

BHOPIEFITE o FREFEANF R NNEF2ERLE CBEFBIFEFEFF LA 0

THOPP S BREP S AP R LT  RFION K ERERREL SR AT B



BRI B Rk E
A2 5L : RGBI3208R02 CEP LRI A T - BIRDE B R RE R £ T
l2#&% 2% HHi&F 70 42i2:112/04—112/06 Pt B :112/09/30 & 16

='9>

(A)F FRERMEESEY FFREES 5 2E7H = 25,000,000

%1%

FEE = 28,000,000/4= 7,000,000

(D=2 g : 613, 000

()8 4 e £ » Bl 5,732, 030 (i 2hdc © 4, 354, 641 sdoghdc 1,377, 389)

(9 p3te A% g : 6, 345, 030

ﬂ*gﬁ.?:éﬁ%;! = 1~/8xe L% gl = 6, 345, 030

A% 43 = $1FEFE — 1A/%x %1% 2 r gl = 7,000,000 — 6,345,030 = 654, 970

%2%:

FE=FFFE +H- AL £35=28,000,000/4 + 654,970 = 7,654,970

(D=4 o3 : 895, 000

(D#HmE L G 4w 2 8,519, 899 G- 2bdic: 6,792,174 gdghdc 1,727, 725)

(9 l3e &% 2Rk : 9,414, 899

Wik hig = 1~/Bx® A% gl = 9,414, 899

AAH £IF = $2FEFE — 1A/8x $2F ¢ 4o L = 7,654,970 — 9,414,899 =  -1,759, 929

FhEE= ($25FE — hxAd3r)/ HEA G Ly Bie= (7,654,970 895,000),”  8,519,899= 0.79343311
%3%:

FE=FFFE +H- AL £3p=28,000,000/4 + 0 = 7,000,000

(D=4 o3 : 0

(DB L e 2% 2 0 (oo k¥ 0 2Lig e gk 0)

(9 l3te &% Bhik : 0

WhEE = 15/8xe 4 gik = 0

AAH £ = $3FFE — 1A/Bx $3F ¢ Lo i = 7,000,000 — 0 = 7,000, 000
54%

FHE=%FFE+m-FAL* £35p=28,000,000/4 + 7,000,000 = 14,000,000

(D= 2 w5 : 0

(DB L e 2% ghiic: 0 (o gk 0 ZLifde gl 0)

(9 ]z % 2Rk : 0

weEE = 1%/ Mk 4 g = 0

HFAH £ = FAFTFE — 1A/8x 4% L or s = 14,000,000 — 0 = 14,000,000



BRI Y LB gk

A23% gL : RGBI3208R02 PR L - JRIE B F AT RP £ sieep g . 112/11/03
112# % 2% HEIL G EDA432:112/04—112/06 17k p Hp:112/709/30 I = 17
rE L2
rEFFYE = 28,000, 000
(D= L it 5 : 1,508, 000
(DHmE L Fe L% B 14, 251, 929 (oo gedic 11,146,815 stxdghdic . 3,105,114)
(9)]3-e 2 * B : 15, 759, 929
WA — FLAEYH (el BT ANTE &3 MR AL E L)
= 6,345,030+ 7,654,970+ 0+ 0= 14,000,000
A %= 2EFHE — W L= 28,000,000 — 14,000,000= 14,000,000
A PP SAERESEY FRRRES A AP LR REPAIRE TRE P SR AEIALH g
FHEFLHET P BRI RFPREAA P ARIGEFEIF NI~ FEFE TR AR ITE o2 EFE
W plRFrERE MEBRLAEER LA
(4)eRAFTHes g+ 2EFE= 98,000,000
S1%Fe 4w gmac: 21,032,170
2% L ovmgc 21,295,988
$3%F e L ow g 0
S4%F e Low g 0
> & v Ehfe 42,328,158
WA = 1~/8xs L% Bl = 42, 328, 158
ALT £FF = 2EFFYH — R L= 98,000,000 — 42,328,158 = 55,671,842
AR A 2 R RIpEAABTIICII2ELY 9p R EESF % 11233600025 = 4 rllZﬁliit%li’}ilwﬁFﬁ}?vrj KRR A R R SV
d_ﬂ'*;?p" ﬁ_irmmrfgr%w"\"%#‘gﬁ; ﬁg@j fFT\ L 2 ﬁ,afiﬁﬁf#&yﬁgg‘ﬁm%wJ,\@
(A)ng*'wg_.aqﬂ (¥ 708
=106# % 7|2 ﬁffr, HETEHIPE +112# %r|2 W?IE"%]R— Tl N
=(10b# %1-4%+# %W;ﬁ—ﬂ;mﬁ%}%vd? N7
+104# 2 FREFFACERSEFLE) X 106&n~ i %‘Tf By <& F(0.1%) +27, 600,000
=( 5,519, 653, 839+ 29,594, 349)x0. 10%+ ( 5, 663, 148 319+ 22, 435, 537)><0 10%+( 5, 585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856,930+ 17, 370, 269)x0. 10%+ 27, 600, 000
= 5,549, 248+ 5, 685,584+ 5,609, 527+ 5, 961, 227+27, 600, 000
=50, 405, 586
M iEPpEA AR TIIR1128 17 9p R s % 112336000250 22 T112# & > X ik fﬁ'—‘é‘z?%‘f HHF Y RFE AL 1 BT EREFRY

12 A
FR106#F B3 - BpRIr2 S F REFRT ARG R(22.8F 8 5~ &112# EL%?#éﬁ#?v\(Z’Y bp g ~)eEE (;*50 ApE =)



BRI Y LB gk

2% %5 ; RGBI3208R02 PR LA LA R - SRR BLA H AR E wm 4 HEEE.
112 % 2% BEAEY Y E 4235:112/04—112/06 Pre A p 9 :112/09/30 A

: 112/11/03

18

Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E
A - éiﬂRiZ»%H%.%: MR AEE 7,478,614, 302 (D1)

— FRTRI L FF S F

'Ell_ .Lﬁuju. 5 $

58,361,610 (B4)(3x2)

a‘rl‘f ¥ TR EF B2HEFPE - BORBIEE 7,420, 252,692 (E)
EAHFRTMA LB RAL S E R
BFAF AEmE AEERE £ 3 HEPPREAR
e 4,140, 395 1,582,155 5, 7122, 550 5,122, 550
* % 6, 736, 369 3, 281,705 10, 018, 074 10,018, 074
¢ % 5, 568, 313 2,136,974 7,705, 287 7,705, 287
2 ¥ 6, 830, 851 2,237,808 9, 068, 659 9, 068, 659
% B 9, 555, 145 3, 888, 314 13, 443, 459 13, 443, 459
L ¥ 8, 920, 781 3,482, 800 12, 403, 581 12, 403, 581
&3+ 41, 751, 854 16, 609, 756 58, 361, 610 58, 361, 610(B4)

MFRT R S T d > 5 HEPPRE 2= F 81 Ax(CFd Bhlict 22055 Bhig) -

( )a\ % A T — AR (DB)

(24 b " A #
BRI E (GA) =
i %278 5 (GB)
IR (C0) =
42 #5477 3 (GD)
4 1577 3 (GE)
42 #1677 3 (GF)

(D1_5) x66% =
(D1_5) x14% =
(D1_5) x10% =

7,248,023, 082 x66% =
7,248,023, 082 x14%
7,248,023, 082 x10% =
(D1.5) x 4% = 17,248,023,082 x 4% =
(D1.5) x 5% = 17,248,023,082 x 5% =
7,248,023, 082— 4,783, 695, 234— 1,014, 723, 231 —

= (E) x 2.22% = 7,420, 252,692 x 2.22% =

#(DDiEv Al b F- HIFLIRBFZIEDID) =

164,729,610 (beipfs w487 » I Fietr)

(E) x 97.78% —17,500,000= 7,248, 023, 082 (*c 3%
4,783,695,234 (Feiptom $£37
1,014,723,231 (4riptem #7
724,802,308 (Yriptem T
289,920,923 (Fridisw 57
362,401,154 (Feidisw #57

* 3 )
>3 )
>3 )
* 3 )
>3 )
289, 920, 923 —

724, 802, 308 — 362, 401, 154=

P E D

72, 480, 232

¥ i) (3L

3)



WA AR & B B ¥

#25% 5L : RGBI3208R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ sleep g o: 112711703
112# % 2% HEIL G EDA432:112/04—112/06 ik p E:112/09/30 I E 19
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
A H1GEH)(SD) A 1%2(G6)(S2) A R3GET(S3)
95# 4% 198% %3 LERA E R LRI ERIDE AL

itk ZREERLTAY SR A TR F ARFF LML
FEHR 96Q02+97Q2+98Q2 111&5% 111#4~67

LA L% @a?§ E Gk
2 EERAEL dptRld & SR S dptR2d & LR S R R3¢ tptR3d &

(AiD) =(Ail/ ZAil) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ ZAi3)
e 4,045, 672, 564 29. 6315% 7,407,798 32. 6854% 957, 579. 046024 30. 3887% 30. 9559%
M T 1, 656, 701, 975 12.1341% 3, 824, 553 16. 8751% 437, 935. 116305 13. 8978% 14.1572%
v 3, 696, 250, 352 27.0722% 4,528, 665 19. 9818% 790, 108. 039639 25.0740% 25.5420%
3 1,992, 139, 000 14.5909% 3,271, 314 14. 4340% 431, 540. 044004 13. 6949% 13. 9505%
% 5 2,262, 525, 558 16. 5713% 3,631,573 16. 0237% 476, 203. 537274 15.1123% 15. 3944%
L% 57, 736. 216633
I3 13, 653, 289, 449 100. 0000% 22,663, 903 100. 0000% 3,151, 101. 999879 3,151, 102 98. 1677% 100. 0000%



A23% gL : RGBI3208R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zleep g ¢ 112/11/03
112# % 2% HEIL G EDA432:112/04—112/06 R gk p Hp:112/09/30 I = 20

1a HAGE8)(S4)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 111#4~6"

- FRR LawEE A
o FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EAREFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (Ail) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 0.248775 0. 384169 -0. 135394 3 0.00 4, 045, 672, 564 4, 045, 672, 564 29. 8124%
A 0.250100 0.419859 -0. 169759 5 -0. 05 1, 656, 701, 975 1,573, 866, 876 11.5977%
PR 0.173211 0. 335943 -0. 162732 4 0.00 3, 696, 250, 352 3, 696, 250, 352 2. 2375%
e 0.165548 0.251280 -0. 085732 1 0.00 1,992, 139, 000 1,992, 139, 000 14. 6800%
% A 0.165226 0. 252394 -0. 087168 2 0.00 2,262, 525, 558 2,262, 525, 558 16. 6724%
|3t 13, 653, 289, 449 13, 570, 454, 350 100. 0000%
4 #5(:29)(S5)

ip % FET-FTLATHESMES RAG A Fih g, b ¥
FEYR 112#2*

R S D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 0. 000573 4,045, 672, 564 4,047,990, 734 29. 5549%
% 0. 008902 1, 656, 701, 975 1,671, 449, 936 12. 2035%
PR -0. 002046 3, 696, 250, 352 3, 688, 687, 824 26. 9316%
Ea 0. 005792 1,992, 139, 000 2,003, 677, 469 14. 6291%
% B 0.009798 2,262,525, 558 2,284,693, 783 16. 6809%

—
b
=

13, 653, 289, 449

13, 696, 499, 746

100. 0000%



#25% 5L : RGBI3208R02

112# % 2%

A - HRIEE L AFER P
A

%
v
#9423z :112/04—112/06

oAk p 8 :112/09/30

—_

2

F|Er p gy

=

: 112/11/03

21

(I)& A Rdate 124548 54 5

2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 29. 6315% 32. 6854% 30. 9559% 29. 8124% 29. 5549%
* 12. 1341% 16. 8751% 14. 1572% 11.5977% 12. 2035%
¢ R 2. 0722% 19. 9818% 25. 5420% 27. 2375% 26. 9316%
2 % 14. 5909% 14. 4340% 13. 9505% 14. 6800% 14. 6291%
% B 16.5713% 16. 0237% 15. 3944% 16. 6724% 16. 6809%
I3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(7)) &~ Tdpthb TR A v I H A e 2 ]~ pERGEI0)

5 2% 451864 i (5 IR E ()=

ARG B () — 4 - % 8B af 15 1505 7.5 (I

= 12,480, 232 — 31, 410, 804

= 41, 069, 428
A e - FFEEE PRI g P F b Bhic AIFBIATEREY
e 0. 80893858 34, 351, 157 6, 563, 185
i 0.75000000 16, 268, 117 4,067, 038
v 0.79847261 27,157,671 5,473,017
E 0. 80827381 44, 643, 276 8,559, 283
% A 0.77256082 29,670,703 6, 748, 281
I3 152, 090, 924 31, 410, 804(M1)



WA AR & B B ¥

#25% 5L : RGBI3208R02 PEMLREEA T - BRBF L AL EP 4 sleep g o: 112711703
112# % 2% $Hig £ 1 4237:112/04—112/06 f r}é\ 2 pEp:112/09/30 I E 22
(Z)HB5AL % - LI EIRFLIFBI)=%2F3F X Gat #2FFFHCbt $2FF EGet F2FFHGAT $2FFF HGet % 2FFFHGL -

i 4 (Ga) i & (Gb) g & (Go) 2 (Gd) 8 (Ge) %2%F3H(GH) & %3E & (BDD)

A% =GAdpiRld F =GBxdptR2d ¥ =GCxdp k3 3 —GD><3L ’fﬂ ¢ =GExdp iR d ¥ —N><a‘yq’fﬂ1:t & =(Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)

34 1,417, 480, 653 331, 666, 347 224, 369, 078 86, 432, 385 107,107, 299 12,169, 488 2,179, 225, 250
% 580, 458, 363 171, 235, 560 102, 611, 712 33, 624, 159 44, 225, 625 4,983, 405 937, 138, 824
v R 1, 295, 051, 541 202, 759, 967 185,129, 006 78, 967, 211 97, 600, 429 11,118, 398 1,870, 626, 552
2 F 697, 984, 188 146, 465, 151 101, 113, 546 42, 560, 391 53, 016, 027 5, 992, 399 1,047, 131, 702
% 5 792, 720, 489 162, 596, 206 111, 578, 966 48, 336, 777 60, 451, 774 6, 805, 738 1,182, 489, 950
I3t 4,783,695,234 1,014,723, 231 724, 802, 308 289, 920, 923 362, 401, 154 41, 069, 428 7,216,612, 278
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-4 # 2 % 1,523, 420, 911(BF) 915, 962, 500(BG) 59, 259(BJ)

2 M T A T 685, 395, 371(BF) 452, 151, 945(BG) 25,403(BI)

3-8 B A E 1, 395, 245, 213(BF) 774, 574, 462(BG) 33, 649(BJ)

4-% % A % 733, 445, 549(BF) 481, 284, 618(BG) 22, 620(BI)

5-% BA % 836, 751, 298(BF) 528, 055, 075(BG) 5, 97T4(BJ)

6 T A T 99, 822, 796(BF) 52, 710, 721(BG) 2,852(BJ)

T-&3+ 5,274, 081, 138(GF) 3,204, 739, 321(GG) 149, 757(GJ)
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— A% AP EEBD]
SR A T = MORIRP RE s 2R (BF)

LAAT% = 2,179,225, 250 ~ 915, 962, 500 ~ 59,259 1,/ 1,523,420, 911= 0. 82918876
AEAT =] 937,138,824 ~ 452, 151, 945 - 25,403 1,/ 685,395, 371= 0. 70756456
* BAF =[ 1,870,626,552 ~ 774, 574, 462 ~ 33,649 1,/ 1,395,245, 213= 0. 78553822
3% 4% =[ 1,047,131,702 ~ 481,284, 618 - 22,620 1,/ 733,445,549= 0. 77146076
54 % =[ 1,182, 489,950 —~ 528, 055, 075 —~ 5,974 1,/ 836, 751,298= 0.78210683
LHEA® =[ 164,729,610 —~ 52,710, 721 —~ 2,852 1,/ 99,822,796= 1.12214886
3. BN B B EA F B SR ED. THL A
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A F S RIF R R 55 B BEE BEEI0.75 Flap 2 81 PRAHIE S

28<0. 52 3 & 2 L%

(BD1) (D7) (D (® (F) (M= (Z1) (BD2)=

(6)-(F) (BDI)+(F)

4 2,179, 225, 250 0. 82918876 - 0. 82918876 2,179, 225, 250

»F 937, 138, 824 0. 70756456 5,893, 299 0. 71616296 943,032, 123

“ % 1,870,626, 552 0. 78553822 - 0. 78553822 1,870, 626, 552

%% 1,047,131, 702 0. 77146076 - 0. 77146076 1,047, 131, 702

%5 1,182,489, 950 0. 78210683 - 0. 78210683 1,182, 489, 950

L% 164, 729, 610 - - - 164, 729, 610

&3+ 7,381,341, 888 7,500, 000 5,893, 299 5,893, 299 0 7,387, 235, 187
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A% =[ 2,179, 225, 250 — 915, 962, 500 — 59,259 1,7 1,523,420,911= 0.82918876
rAERAE =[] 943,032,123 — 452, 151, 945 — 25,403 17 685,395,371= 0.71616296
P %A% =[ 1,870,626, 552 — 774,574, 462 — 33,649 1,7 1,395, 245, 213= 0. 78553822
2 %A% =[ 1,047,131, 702 — 481, 284, 618 — 22,620 1 733,445,549= 0.77146076
BEA% =[ 1,182,489, 950 — 528, 055, 075 — 5,97 1,/ 836,751, 298= 0.78210683
L®%4&% =[ 164,729,610 — 52,710, 721 — 2,802 1/ 99, 822, 796= 1. 12214886
2. 2% Fd A B | £ 4R = [ B R GDEBITHA S A ® - RIRFTE Y B3E(BD2)
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— el p HpriQEki(Gl) ]
VAT TR 19T 38 o4 1% J(8))
=[ 7,387,235, 187 — 3, 204, 739, 321 — 149,757 1, 5,274, 081, 138= 0. 79299996
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A0 % =[ 2,179,225, 250 11 1,523,420,9114+ 915, 962, 500 + 59,259 1= 0.89332915
MERAE =] 943,032,123 11 685, 395,371+ 452, 151, 945 + 25,403 1= 0.82898623
P ERA % =[ 1,870,626, 552 11 1,395, 245, 213+ 774,574, 462 + 33,649 1= 0.86209816
2 %A% =[ 1,047,131, 702 11 733,445,549+ 481, 284, 618 + 22,620 1= 0.86201218
3 EA~% =[ 1,182,489, 950 11 836, 751, 298+ 528, 055, 075 + 5,974 1= 0.86641211
L®EAS % =[ 164,729,610 11 99, 822, 796 + 52,710, 721 + 2,852 1= 1.07993661

4. - BIRFH2F L IOBE(F F FRT R ¥J~ Feed R REVR)
[ 7,387,235,18 /[ 5,274,081, 138+ 3,204, 739, 321 + 149,757 1= 0.87124203
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=[ 17,387,235, 187+ 273,125,408+ 58,361,610],7[ 5,274,081, 138+ 3,204,739, 321+ 149, 757+ 272, 252,899+ 58, 361, 610]

= 0.87617322
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= 273,125, 408
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